

RECTIFICĂRI**Rectificare la Directiva 2012/34/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 21 noiembrie 2012 privind instituirea spațiului feroviar unic european**

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 343 din 14 decembrie 2012)

La pagina 62, la articolul 65 primul paragraf:

în loc de: „... se abrogă cu efect de la 15 decembrie 2012, ...”,

se va citi: „... se abrogă cu efect de la 17 iunie 2015, ...”.

Rectificare la Regulamentul (UE) 2015/104 al Consiliului din 19 ianuarie 2015 de stabilire, pentru anul 2015, a posibilităților de pescuit pentru anumite stocuri de pește și grupuri de stocuri de pește, aplicabile în apele Uniunii și, pentru navele din Uniune, în anumite ape din afara Uniunii, de modificare a Regulamentului (UE) nr. 43/2014 și de abrogare a Regulamentului (UE) nr. 779/2014

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 22 din 28 ianuarie 2015)

La pagina 24, la articolul 48 al șaselea paragraf:

în loc de: „Dispozițiile privind posibilitățile de pescuit prevăzute la articolele 23, 24 și 25 și ...”,

se va citi: „Dispozițiile privind posibilitățile de pescuit prevăzute la articolele 24, 25 și 26 și ...”.
